13.04.22. 12 (¢isuka) Tema: “ o3 BUNpOMiHIOBAHHA. [lo3umerpia. ”
Xi4 YPOKRY:
1. MNoAcHeHHA HOBOro marepiany.

OnA XapaKTepucTuKu Bnamey 6yAb — AKOro BUNPOMIHEHHA Ha PeuYOBUHY
BUKOPUCTOBYIOTb A03UMETPUYHI BE/IMUUHMU.

dopmyna noriHeHoi [03M BUMPOMIHEHHA: -
KiNbKicTb eHeprii (onpomiHeHHA), AKY OTPMMYE Tino Macod m 3a Becb Yac aii

paaiauii
YutaloTb: norinHeHa eHeprin maca
B[o3a BUNPOMiIHEHHA pPeYoOBUHMU

BMNPOMIHEHHA

D=E/ m

OaunHnuyAa Mp X Kr
BUMIpPIOBaHHA: (rpeit)
1fp = 1 0%/ 1kr
Pap
1P=0,01Tp




dopmyna noTyKHOCTI po3u: -
KiNbKicTb pagiauii (403a) AKY OTPUMYE TiNI0 32 KOXKHY CeKyHAyY

YutatoThb: Ae wrpix ae Te
[ 4

-

-
HasBa: NOTYXHiCTb NornnHeHa yac

Ao3un [o03a ONpPOMiHEeHHA
Tina

OauHnuA Mp/c= Mp C
BumiptoBaHHA: = O/ (kr*c)

dopmyna eKcnosuuiiHoi gosu: -
KiNIbKiCTb 3apagy, AKUIA YTBOPIOETbCA MNiA, yac paaiauii B 1 Kr cyxoro nositpsa

YUTAIOTD: ed wrpix ed KynoHa em
[ 4
s
Kn Kn
HasBa: €KCno3suuinHa cMna maca
[o3a KynoHa Tina
OauHuua Kn/kr Kn Kr

BUMiploBaHHA: P (peHTreH) =
=2,58 * 107* Kn/kr

Y po3umeTpii NPpUAHATO NOPIBHIOBATU MOTYXKHICTb 403U i NOrMHEHY A03Y
ONPOMIHEHHA Pi3HOro BUAY i3 PEHTreHiBCbKMM YU ramma — BUNPOMIHEHHS.
Ona uboro BUKOPUCTOBYIOTb GionoriyHMiA ekBiBaneHT peHtreHa (6ep)

16ep = 1pag = 0,01Ip

Mig, yac onpomiHeHHA nosiTpa go3o B 1P, B 1 cm® yrBoproetbea 2,08 * 10° nap
oHiB, Wo =4 000 000 3pyMHOBAHUX aTOMIB Ta MOJEKYA.




CmepTenbHOO 403010 ANA NHOACbKOro opraHiamy € gosa B 6 I'p = 600 6ep.

[paHUYHO AONYyCTMMOIO [03010 CUCTEMATUUYHOro (NOCTiliHOro) onpomiHeHHA AnNA
HaceneHHs € - po3a 0,5 6ep 3a pik.

BuMiplOBaHHA XapaKTEpPUCTUK PafioaKTUBHOro BUNPOMIHEHHA NPOBOAATb 3a
AOMNOMOrol A03MMETPUYHUX NPUNAAIB - AO3UMETPIB, OCHOBHUM e1eMEeHTOM fIKUX - €
AeteKtopu (ioHi3auiiHi Kamepu, niuMnbHUKK leirepa Ta iHWI NPUCTPOI)

il;l -y

5. JJomawHe 3aBAaHHA: - 3aNMUCaTU Temy B 30LUMUT.




